

ఈ-కబురు

@ekaburu.com

ఎల్లప్పుడూ విశ్వసనీయ సమాచారం



పమిటి ఈ-వీసా.. జులై 15 నుంచి యూకేలో అమలు..! » 2లో

తేదీ 14-07-2025 (వారం) మంగళవారం

హైదరాబాద్ పేజీలు-6 e-kaburu.com

బంగారం ధరలు తగ్గనున్నాయా?

» 4లో



విజయ్ దేవరకొండ సినిమాలో ఛాన్స్.. ప్రభాస్ వారం రోజులకే..

» 5లో



పది రోజుల్లో 10 కేజీలు తగ్గిన శింబు.. ఆ సినిమా కోసమే!

» 5లో



స్వల్ప లక్ష్య చేదన.. ఆదిలోనే టీమిండియాకు షాక్

» 6లో



గృహ హింస కేసులో యువకుడి ఆత్మహత్య.. » 2లో



» 2లో

బీసీ రిజర్వేషన్లపై ఇతరులు లబ్ధికి యత్నించడం సమంజసమా?: మహేశ్ కుమార్ గౌడ్



ఈ కబురు, హైదరాబాద్: ఎమ్మెల్యే కవితపై తీవ్రమైన మల్లన్న చేసిన వ్యాఖ్యలు, క్యూ న్యూస్ పై దాడి ఫుటనపై బీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ స్పందించారు.

» 2లో

చాలా దారుణమైన వ్యాఖ్యలు.. తీవ్రమైన మల్లన్నను నస్సిండ్ చేయాలి: కవిత

» 2లో

తీవ్రమైన మల్లన్న కార్యాలయంపై దాడి.. గాల్పోకి కాల్పులు జరిపిన గన్మెన్

» 2లో

భారత్ లో బంధంలో ఓ సమస్య.. దలైలామా వారసుడి ఎంపిక: చైనా

» 3లో



మహిళలను కోటీశ్వరులను చేయడమే లక్ష్యం

ఈ కబురు, లక్నో: పేటర్ల సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ప్రతి వాగ్దానాన్ని దశల వారీగా పూర్తిస్థాయిలో అమలు చేసేందుకు ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమారావు పేర్కొన్నారు. మంచీర్యాల జిల్లా దండేపల్లి మండలం రెవెన్యూ పల్లి గ్రామంలో మహిళా సంఘాల అధ్యక్షులలో రూ.3 కోట్లతో ఏర్పాటు చేయనున్న 1 మెగావాట్ సామర్థ్యం కలిగిన సౌర విద్యుత్తు ఫ్యాంట్ల పనుల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఆయన ప్రసంగించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కోటి మంది మహిళలను కోటీశ్వరులను చేసే లక్ష్యంతో తమ ప్రభుత్వం పనిచేస్తోందన్నారు. కుల, మతాలకు అతీతంగా పేదరింది పిల్లలకు అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో ఉచిత విద్య అభ్యసించేందుకు వీలుగా రూ.200 కోట్లతో యంగ్ ఇండియా అంటిగేటివ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలను ఏర్పాటు చేసేందుకు శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని ఇంద్రవెల్లిలో పూరించిన శంఖారావం,



నిర్వహించిన పీపుల్స్ మార్చ్ పాదయాత్రల ద్వారానే రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి బీజాలు పడీన విషయాన్ని తమ ప్రభుత్వం ఎప్పటికీ మరిచిపోదన్నారు. అంతకు ముందు లక్నోలో రూ.11.53 కోట్లతో నిర్మించిన ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి భవనాన్ని వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ, జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు, ఐటీ శాఖ మంత్రి దుర్గేశ్వర్ శ్రీధర్ బాబు,

కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్, ఎమ్మెల్యే కొక్కిరాల ప్రేమసాగర్ రావు, డీసీసీ అధ్యక్షురాలు కొక్కిరాల సురేఖలతో కలిసి ఆయన ప్రారంభ కళాశాలలో విద్యార్థులతో కలిసి సహపంక్తి భోజనం చేశారు. మంచీర్యాల నగరపాలక సంస్థ పరిధిలోని వేంపల్లిలో ఇండస్ట్రియల్, ఐటీ పార్కు భూమి హాజల్ పాల్గొన్నారు.

కోట శ్రీనివాసరావు మృతి సినీ రంగానికి తీరని లోటు..



నివాళి: 'శివ'లో అతను మంచిరాజు 'అతడు'లో బాజరెడ్డి పవర్ జోన్ లో అలాంటివాడుంటాడు - కోటలాగా. 'అహ నా వెళ్ళంటు'లో భుక్తపతి 'ఆమె'లో అంతకంటే పిననారి ప్రతి వీధిలో ఉంటాడు - కోటలాగే. 'భద్ర జీ కేరపుల్ బ్రదర్'... 'మందుబాబులం మేము మందుబాబులం'... మిడిల్ క్లాస్ పాల్గొల్లో పెద్ద పెద్ద కొక కోట... ఆ సినిమాలో తండ్రి... ఈ సినిమాలో తాతా... 'చెబాప్... చెబాప్... చెబాప్' ఉత్సాహపరిచే బాబాయి... తెలుగు తెరపై ఆల్ రౌండ్ కోట. 1985 'ప్రతిఘటన' నుంచి 2015 'సన్నాఫ్ సత్యమూర్తి' వరకు ప్రేక్షకుల హృదయాలను గెలుస్తూనే ఉన్నాడు. దిగంతాలకేగినా నేలను మిగిలిపోయాడు.

తరువాయి 3లో

